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Energocoop Kft. adatai, ügyfélszolgálat címe, elérhetőségei  

Számla típusa (elszámoló számla, vagy részszámla), példányszám, 

oldalszám. 

A díjfizető neve, számlázási címe. 

Fizetési információk az elszámolt időszakról, a fizetendő összegről és a 

fizetési határidőről. 

A felhasználó (díjfizető) és a felhasználási helyre vonatkozó adatok, 

azonosítók. 

Az egységes közszolgáltatói számlaképről szóló 2013. évi CLXXXVIII. 

törvény értelmében lila színű kiemelt rovatban tájékoztatjuk ügyfelünket a 

rezsicsökkentéssel kapcsolatos tudnivalókról. 

 

A rezsidíj csökkentésének eredményeképpen az Ön megtakarítása ebben az 

elszámolási időszakban: a hatályos árképzésből eredő megtakarítás a2012. 

november 1-jén hatályos árképzéshez képest (a 2013. január 1-jét követően 

elszámolt összes fogyasztás 2012. november 1-jén hatályos árképzés 

alapján számított ellenértékének bruttó értéke és a 2013. január 1-jét 

követő fogyasztás alapján fizetendő összeg bruttó értékének összesített 

különbsége összegszerűen feltüntetve).  

 

A rezsidíj csökkentésének eredményeképpen az Ön megtakarítása 2013. 

január 1-je óta:  

- ebben az elszámolt időszakban: A számlán feltüntetett elszámolt   

időszakban jelentkező megtakarítás.  

-2013. január 1-je óta összesen:2013. január 1-jét követő megtakarítások 

összesen. 
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 A számlával és a fizetéssel kapcsolatos további információk.  

A „Vevő (Fizető) azonosító” megegyezik a korábban használt Ügyfél 

azonosító megnevezéssel. Itt szerepeltetjük a vevő azonosítót és a fizetési 

módot.  

Az alapdíj éves díj, melyet a fogyasztó a tulajdonában lévő helyiségek 

fűtött légtérfogata után fizet. Az alapdíj meghatározása: a fogyasztási hely 

fűtött légtérfogata * az érvényes egységár 1/12-ed részével.  

Elszámolt fogyasztás: Hőmennyiség főmérőn mért havi fogyasztásból a 

fogyasztási helyre jutó lm3 arányos mennyiség.  

Fűtési hődíj: az elszámolt időszakra fizetendő hő díja.  

 

A számla végösszege.  

Tartalmazza a „bruttó számlaérték” és az egyéb sorokban szereplő tételek 

összegét, valamint megegyezik a csekken szereplő összeggel.  

A fogyasztási helyhez tartozó hőközpontban hiteles hőmennyiségmérőn 

mért fogyasztás feltüntetése adott elszámolási időszakban. 

A számla kibocsátásakor a vevő (díjfizető) adott fogyasztási helyre 

nyilvántartott egyenlege, amely tartalmazza a jelen számla végösszegét is.  

Tájékoztatás az előző év azonos időszakának hőfogyasztásáról.  

Jelen számlában elszámolt hőfogyasztás összehasonlítása az előző év 

azonos hőfogyasztásával. 


